

2014年10月27日

星期一 甲午年九月初四

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版
国内统一刊号 CN41-0049 总第 7013 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸



多云转阴天，偏北风3~5级，气温11℃~19℃。市气象台

淮阳县城关回族镇连续九年跻身省百强乡镇

本报讯（记者 马四新 通讯员 沈达顺）10月8日，河南省地方经济社会调查队发布《2014年河南省百强乡镇评价报告》，淮阳县城关回族镇入选2014年河南省百强乡镇第79名，较2013年入选省百强乡镇前进了8个位次。这是该镇连续九年跻身省百强乡镇，其中有五年是周口市唯一入选的乡镇。

该镇境内有国家级4A级太极陵风景名胜区和龙湖国家级湿地公园，是著名的历史文化名城和旅游观光圣地。近年来，该镇坚持“工业强镇、旅游兴镇”发展战略，紧紧抓住河南中部崛起的难得历史机遇，持续加大项目建设力度，不断推进产业结构调整，保持了城镇经济又好又快的发展态势。2013年，该镇国民生产总值达到48亿元，城镇居民可支配收入达到15959.55元，农民人均纯收入达到7300元，财政收入达到1.00754亿元，首次突破亿元大关。

项目建设助推经济提速。近年来，该镇把项目建设作为全镇经济建设的核心内容，不断优化发展环境，着力推进项目建设。为打造优良的项目建设环境，该镇实行了项目建设“四制”工作法，一个项目、一位领导、一套班子、一抓到底、跟踪服务，意向项目抓落地、落地项目抓开工、开工项目抓建设、建成项目抓效益。去年以来，该镇先后强力推进了神龙桥、档案馆综合楼、平安路

东段改造、易经博物院、西铭山财富岛等重点城市及文化旅游建设项目。今年又实施了中医院搬迁、五彩路社区建设、西城区三条道路建设等征地工程。积极配合企业，完成了“东方神话游乐园”一期工程建设，实现了当年落地、当年建设、当年见效目标。该镇实行了班子成员联系企业制度，每位班子成员联系一家民营企业，经常深入企业现场办公，帮助解决发展中的实际困难，着力打造做强龙头企业和支柱产业。2013年，该镇工业总产值完成30亿元，企业上缴税收1605.8万元。

特色农业拉长产业链条。该镇仅有耕地16874亩，人多地少矛盾非常突出。为进一步拓宽农民增收渠道，加快推动农业产业发展，该镇按照一村一品发展思路，把发展高效特色农业作为全镇农业发展的根本方向。一是以白阁行政村郭庄美丽乡村建设为契机，大力发展生态观光农业。在沿龙湖的蔡庄、白阁、从庄、贾庄等行政村建设了千竹园、万柳园和绿化苗木种植基地，在东关社区建设了精品“荷花苑”，建成生态观光园890亩，形成了东关、苏花园、苏马庄、白阁四个特色旅游村。二是以土地流转为抓手，以专业农业合作社为龙头，大力发展高效农业。在团结行政村建成了占地300多亩，集种植、养殖为一体的淮阳县志翔专业合作社。在贾庄行政村建成

了占地近200多亩的新生农业合作社，发展高效温室大棚62座，建成蔬菜种植专业村3个。三是以肉蛋鸡养殖为带动，大力发展畜牧养殖，建成金庄、段庄等养殖专业村5个，全镇规模养殖户达到1000多家，家禽存栏40万只，生猪存栏1.2万头，山羊存栏7680只。

旅游引领第三产业发展。近年来，该镇以“龙都朝祖会”和“龙湖荷花节”为平台，不断完善吃、住、游、购、娱等旅游要素，拉长旅游产业链条。2014年，该镇投资10多万元高标准建设了龙湖游船码头，进一步完善了旅游基础设施建设。通过招商引资，投资近2亿元建设了占地270亩的“东方龙神话游乐园”，项目建成后成为豫东地区唯一的水上乐园项目，8月份试营业期间，每天游客高达万人。同时，该镇把特色旅游产品开发作为提升居民收入的重要途径，建成了金庄“泥泥狗”、苏马庄“木香”、白楼“布老虎”、东关“荷叶茶”旅游产品生产基地。该镇研发的“龙湖荷叶茶”，上市后迅速成为外地游客争相抢购的特色商品，成为了淮阳对外交流的又一张名片。目前，该镇已建成特色鱼餐馆60多家，农家乐、渔家乐宾馆40多个，购置龙湖游船600多只，开发水上旅游项目3个，开辟水上赏荷航线10条，形成了春有朝祖会、夏有荷花节、秋有寻根游、冬有民俗展的文化旅游新格局。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第四次全体会议在京举行

中央纪律检查委员会常务委员会主持会议
中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话

新华社北京10月25日电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第四次全体会议，于2014年10月25日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员123人。

全会的主要任务是，认真学习贯彻党的十八届四中全会精神，对纪检监察系统落实全会精神进行部署，推动党风

廉政建设和反腐败斗争深入开展，为全面推进依法治国提供坚强有力保证。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。

王岐山指出，四中全会是在中国特色社会主义事业发展进程中召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共

中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》，是新形势下全面推进依法治国、加快建设社会主义法治国家的纲领性文件。习近平总书记作重要讲话，对贯彻落实全会精神、做好当前党和国家各项工作提出明确要求。贯彻落实四中全会精神是全党的重大政治任务。

(下转第二版)

为中华民族伟大复兴提供法治保障 ——论深入学习贯彻十八届四中全会精神

人民日报评论员

对于行进在现代化之路上的中国，法治是繁荣稳定的基石；对于掌舵民族复兴航船的中国共产党，法治是执政兴国的支撑。

在全面建成小康社会的关键阶段，在全面深化改革的攻坚时期，党的十八届四中全会以依法治国为主题，吹响了建设社会主义法治国家的进军号。全会通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》，是我国历史上第一个关于加强法治建设的专门决定，凝聚了全党智慧，体现了人民意志，是指导新形势下全面推进依法治国的纲领性文件。全会强调，全面推进依法治国是事关我们党执政兴国的一个全局性问题，必须将学习贯彻全会精神作为一项重要政治任务，扎实抓好落实。

“以律均清浊，以法定治乱。”如果说17年前党的十五大提出依法治国基本方略，开启了社会主义法治国家建设的伟大航程，那么十八届四中全会再次部署全面推进依法治国，则是在这条道路上的一次历史性跨越，体现了我们党在治国理政上认识的突破、手段的创新。全会提出的新观点、新举措，必将提升国家治理体系和治理能力现代化水平，为中国特色社会主义事业提供制度框架，为中华民族伟大复兴提供法治保障。

全面推进依法治国，是深刻总结我国社会主义法治建设成功经验和深刻教训作出的重大抉择。改革开放以来，从提出依法治国基本方略，到确定依法执政基本方式；从中国特色社会主义法律体系形成，到建设法治政府、完善司法体制，中国发展的进程，也正是法治进步的过程。实践证明，什么时候重视法治、法治昌明，什么时候就国泰民安；什么时候

忽视法治、法治松弛，什么时候就国乱民怨。要实现经济发展、政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好，必须更好发挥法治的引领和规范作用。

全面推进依法治国，是全面建成小康社会和全面深化改革开放的重要保障。今日中国，改革发展稳定任务之重，矛盾风险挑战之多，可说前所未有。快速发展期，面对多元利益诉求如何定分止争，促进公平正义？改革深水区，面对多样实践探索如何划定边界，掌握改革航向？社会转型期，面对多变思想观念如何调和鼎鼐，凝聚广泛共识？越是在关键时刻，越需要发挥法治的作用，让我国社会在深刻变革中既生机勃勃又井然有序。

全面推进依法治国，是着眼于实现中华民族伟大复兴中国梦、实现党和国家长治久安的长远考虑。治理一个国家、一个社会，关键是要立规矩、讲规矩、守规矩。法律是治国理政最大的规矩，要跳出“历史周期律”，实现长期执政，要走好“中国道路”。实现党的长治久安，必须以法治提供根本性、全局性、长期性的制度保障。要准确把握全会精神，深入贯彻全会决定，就需要把法治的作用和地位，放在这样的高度来理解。

这次全会提出了180多项重要改革举措，涵盖了依法治国各个方面。建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的任务，历史性地摆在了我们面前，法治中国的宏图正在徐徐展开。只有以只争朝夕的精神和善作善成的作风，落实好全会的首要精神和全面部署，才能沿着法治道路、建设法治中国，走向中华民族的伟大复兴。

(新华社北京10月24日电)

准确把握全面推进依法治国总目标 ——论深入学习贯彻十八届四中全会精神

人民日报评论员

目标引领方向，目标凝聚力量。全面推进依法治国，必须走正确的道路，必须树立明确的目标，才能汇磅礴之力、收长远之功。

刚刚闭幕的党的十八届四中全会提出，全面推进依法治国的总目标，就是建设中国特色社会主义法治体系，建设社会主义法治国家。这一总目标，是贯穿全会精神的一条主线，既明确了全面推进依法治国的性质和方向，又突出了工作重点和总抓手，对我们全面推进依法治国具有纲举目张的意义，为我们推进社会主义法治建设提供了基本遵循和行动指南。只有准确把握这一总目标，才能把全会精神学习好、贯彻好、落实好。

准确把握总目标，就要坚定不移走中国特色社会主义法治道路。实践已经证明，中国特色社会主义法治道路，是社会主义法治建设成就和经验的集中体现，是建设社会主义法治国家的唯一正确道路。现在，我们建设中国特色社会主义法治体系，建设社会主义法治国家，都是对中国特色社会主义法治道路的坚持和拓展。在这一根本性问题上，我们必须树立自信、保持定力，坚持走中国特色社会主义法治道路，去实现全面推进依法治国的总目标。

准确把握总目标，就要明确全面推进依法治国的总抓手。全面依法治国各项目工作都要围绕总目标来部署、来展开，涉及很多方面，在实际工作中必须有一个总揽全局、牵引各方的总抓手，这就是建设中国特色社会主义法治体系。法治体系是国家治理体系的骨干工程，也是社会主义法治建设的基础工程。只有加

快形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系，形成完善的党内法规体系，才能不断为法治建设提供动力、激发活力，切实把全会部署落到实处。

准确把握总目标，就要深刻认识建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的重大意义。“奉法者强则国强，奉法者弱则国弱”，我们正处于全面深化改革的攻坚时期、处于实现国家治理体系和治理能力现代化的关键阶段，只有在法治轨道上不断深化改革、在法治轨道上推进治理现代化，才能在具有许多新的历史特点的伟大斗争中赢得新胜利，确保国家长治久安，不断开拓中国特色社会主义更加广阔的发展前景。

立治有体，施治有序。正如全会对依法治国总目标的阐释，既包括坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义制度等根本政治方向，也包括形成五大法治体系的重点任务、“三个共同推进、三个一体建设”的基本原则，“科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”的基本要求。我们要深刻理解、全面把握总目标的丰富内涵，从党和国家事业发展全局来把握总目标、落实总目标，才能谋划有主见、做事有章法，不断推动依法治国进程。

蓝图已绘就，目标在召唤，人民在期盼，社会主义法治建设站在了新的历史起点上。把思想和行动统一到十八届四中全会的重大决策部署上来，在党的领导下依法治国、厉行法治，我们就一定能实现全面推进依法治国总目标，开创法治中国的新境界。

(新华社北京10月25日电)



周口“两区”建设步伐加快 ——聚焦周口服务业发展之一

记者 李莉

市直有关部门和各县市区“两区”建设进展情况进行通报。各级各部门针对

“两区”龙头企业引进、人才引聚培育、融资能力提升等关键环节开展专项培

训。按照省建立的“两区”统计指标体

系和制订的统计监测方案，我市完

成“两区”2014年度监测和调查工

作，并及时公布“两区”季度统计监

测数据。

制定全市“两区”发展考核评价办

法，对全市“两区”建设发展情况进行考

核评价，对综合排名前3位的“两区”进

行表彰奖励，并将年度考核结果与服

务业领域专项支持资金安排等挂钩。建

立考核机制，将“两区”建设发展情况纳

入干部考核体系，并将各相关部门服务“两

区”建设是服务业发展的龙头和核心，也

是服务业发展的重要抓手和重要载体。

“两区”建设，是省委、省政府“完善

一个载体、构建四个体系、夯实五大基

础、强化六个保障”总方略的有机组成部

分。自省委、省政府作出建设“两区”的安

排部署以来，全市各级各部门迅速行动、

通力协作、开拓创新、攻坚克难，“两区”

建设工作取得了一定成效。按照高标准

规划和“三规合一”的要求，各县市区快

速推进规划编制工作。目前，全市10个“两

区”空间规划和控制性详细规划已全部

通过省住建厅评审。目前，扶沟、西华、项

城成立了“两区”管委会，沈丘、郸城、太康

成立了“两区”建设指挥部。

与此同时，我市专门出台了“两区”建设实施意见等一系列文件，加快商务

中心区和特色商业区（以下简称“两区”）

是服务业企业（机构、商户）集中布局、

服务业集聚区发展、服务功能集合建

设、空间和要素集约利用、促进大容量就

业的服务业集聚区，是城区和周边区域提

供综合服务的城市功能区。“两

